

Проблемы создания летних Олимпийских игр первой половины XX века

Выполнила проект
Студентка 129 НК
Дурнева Арина

Введение

- **Цель работы:** выявить проблемы создания летних Олимпийских игр в первой половине XX века.
- **Задачи:**
 1. Изучить и проанализировать проведение летних Олимпийских игр в первой половине XX века .
 2. Выявить проблемы создания летних Олимпийских игр первой половины XX века.
 3. Познакомиться с историей создания Олимпийских игр.
 4. Провести анализ найденной информации и поставленной гипотезы. Проверить подтверждается ли гипотеза.
- **Актуальность темы:** тема актуальна на фоне ситуации в стране в наше время, и то как она влияет на другие факторы, спорт в том числе.
- **Гипотеза:** « проблемы создания олимпийских игр чаще всего происходят из- за политики»

История создания Олимпийских игр

- Традиция проведения Олимпийских игр, существовавшая в Древней Греции, зародилась как часть религиозного культа. Античные Олимпийские игры проводились в Олимпии, считавшейся у греков священным местом. От Олимпии произошло и название игр. В период с 776 года до н. э. по 393 год н. э. было проведено 292 Олимпиады. Проведение 293-й Олимпиады было отменено императором Римской империи Феодосием I, а Олимпийские игры были запрещены как языческие.
- 23 июня 1894 года в одном из залов знаменитой парижской Сорбонны собрался первый в истории спортивный конгресс, на который прибыли делегаты из двенадцати стран. Главным предметом обсуждения стал проект молодого французского ученого Пьера де Кубертена о возрождении Олимпийских игр. Идея всем понравилась, для проведения соревнований был сформирован Международный олимпийский комитет. Первые Игры нового времени решили провести в Греции, отдавая должное олимпийской традиции этой земли.

Проблемы создания Олимпийских игр

- Олимпийские игры, хотя и зародились в XIX столетии, являются детищем XX века, его зеркальным отражением. Весь сложный облик Олимпийских игр: содержание, характер, направленность, масштабы - сложился именно в XX веке. Олимпизм, Олимпийские игры, Олимпийское движение, спорт - одна из сторон жизни мирового сообщества - на протяжении всего столетия несли на себе и в себе все многообразие, сложности и противоречия динамичного XX века. Его тенденции, коллизии и катаклизмы оказали непосредственное и опосредованное влияние на Олимпийскую триаду, были источником и ее достижений, и неудач, и проблем.
- Подчеркну такую мысль: возрождение Олимпийских игр в конце XIX века по праву может быть отнесено к выдающимся интеллектуальным, морально-нравственным достижениям человечества. Это феноменальный пример преемственности мировой культуры, преемственности общечеловеческих ценностей .

